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Egyszerű többség 

 

 

 

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 

 

 

 

Mellékelten beterjesztem a Szekszárd és Környéke Többcélú Egyesület szakmai beszámolóját, 
valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Steig 

Gábor elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 
 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 

 

 

 

Szekszárd, 2023. október 4. 

 

 

Murvai Árpád   
                   Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 

……..…./2023. (X.10.) határozata 

a Szekszárd és Környéke Többcélú Egyesület működéséről és terveinek bemutatásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. jóváhagyja a Szekszárd és Környéke Többcélú Egyesület szakmai beszámolóját; 

 

Határidő: 2023. október 10. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 

Határidő: 2023. október 10. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 
lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 
 

Határidő: 2023. október 10. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 
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1. számú melléklet 
Szakmai beszámoló 

 
A 2022. évben is fő tevékenységünk volt a „SZEFO”-sokkal való foglalkozás, melyet az eredeti 
szándékainknak megfelelően heti 2-3 alkalommal tudtunk lebonyolítani – a nyári időszakot 
leszámítva, amikor szünetet tartottunk.  A foglalkozások és az edzések hatalmas önbizalmat 
adtak a sportolni vágyó szellemileg sérült embereknek. Teljesen ép társaikkal voltak együtt és 
azonosan is kezeltük őket, nem tettünk kivételt senkivel. Az idősebb korosztállyal és a 
fiatalokkal is foglalkoztunk az összejöveteleinken. A létszámot illetően a szezon 6-8 fő 
részvételével telt el, általában 1 órás tréningek voltak, hiszen a figyelmüket több ideig nehéz 
lett volna a feladatokra „koncentráltatni”.  
A küzdelmeknél figyelembe vettük a határaikat, de magát a gyakorlatokat (legyen ez harci, 

vagy formai gyakorlat) tudták közösen is végezni. Az általános erősítő és önkontrollra épülő 
feladatoknál külön-külön kellett személyre szabnunk a munkát, így volt lehetőségünk külön is 
foglalkozni a résztvevőkkel. Az értékelést viszont ebben az esetben is közösen tartottuk.  Az 
elért eredmény mindkét „félben”, de elsősorban a hátrányban szenvedő emberekben hozott 
sikert.  

Természetesen az élsportolóknak is igyekeztünk a maximális szakmai felkészítést megadni, 
illetve a bemutatókra, edzőtáborokra elvinni. Nekik külön órákat szántunk az egyesület 
életéből. 
 
A megítélt támogatási összegből a karate szakosztály működésénél felmerülő kiadásainkat 
tudtuk fedezni, melyek a következők voltak: 
 - Az edzések megtartásához szükséges, az általános ügyintézésnél, illetve a szövetséggel, vagy 
más csapattal történő kapcsolattartásnál felmerülő útiköltséget (40 000 Ft) maximálisan ki 
tudtuk meríteni.  
 - Sportolóink energiaszükségletét fedező étel-ital kiadási tételt (30 000 Ft) teljes mértékben 
kihasználtuk.  
 - A sportruházatra szánt (30 000 Ft-os) összeg teljes felhasználása szintén megvalósult. 
- A fent említetteken kívül a támogatásból a havi internet díjunk egy részét (20 000 Ft) tudtuk 

fedezni. 

 

Szekszárd Megyei Jogú Városának az egyesületünk működéséhez biztosított anyagi 

hozzájárulást ezúton is megköszönjük! 
 

 

       Steig Gábor 

     Szekszárd és Környéke Szabadidős T. E. 
           elnök 
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Szakmai beszámoló Szekszárd Megyei Jogú Város  
Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottsága felé 

a Szekszárd és Környéke Szabadidős T. E. 2023. év első féléves tevékenységeiről, 
illetve a további terveiről 

 

 

/Készítették: Pájger Zoltán (karate szakosztály vezetője) és Szabó Barbara (elnök)/ 

 

A karate szakosztályunk az idei év első felében is a céljainak megfelelően működött. 
Elsődleges feladatunk közé tartozott ezúttal is a szellemileg fogyatékkal élők integrálása és 
számukra a sportolási lehetőség megteremtése. Ennek érdekében többnyire heti 1-2 alkalmas 

edzéseink voltak, melyeken ép társaikkal együtt gyakorolhatták a küzdősport elemeit. Büszkék 
lehetünk az eddig elért eredményünkre: június 18-án Antwerpenben a világbajnokságon 2 

arany és 4 ezüstérmet szereztünk. Természetesen az ép sportolókkal is tudtunk magas szinten 
foglalkozni, így számukra is lehetővé téve a kőkemény edzéseket. 
 

Az év második felében feltétlenül folytatni kívánjuk a sportolóink felkészítését, hiszen tervben 
van szeptemberben egy IKF Magyar kupa szereplés Budapesten, majd a hónap végén Egerben 
szeretnénk megmutatni magunkat.  
 

Az idei évre tervezett 8. Gemenc Töltés Kerékpáros Túrát október hónapban szeretnénk 
lebonyolítani, amely terveink szerint ismét 60-80 fős létszámot eredményezhet a közeli 
települések szabadidős bringásaiból. 
 

 

Kelt: Szekszárd, 2023-08-30 

 

 


